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28. VESNICKÉ HRY BEZ KATASTRU 

Obecní úřad 

Úřední hodiny OÚ Hejnice: 

 každé pondělí od 16 – 19 hod 

E-mail: ouhejnice@tiscali.cz 

Web: https://www.obechejnice.cz/ 

Kontakty: 

Starosta: Ladislav Harapát; tel. 603 827 927 

Místostarostka: Pavlína Šafářová ; tel. 731 104 362 

Pokladní: Markéta Harapátová; tel. 605 777 938 

Administrativa: Karolína Plíhalová; tel. 732 507 361 

Knihovna a zpravodaj:Pavla Tolášová; tel. 775 270 064 

Kostelník: Pavel Vítek; tel.602 850 863 

mailto:ouhejnice@tiscali.cz
https://www.obechejnice.cz/


Zkrácené zápisy ze zasedání OZ Hejnice 

Zasedání OZ dne 3.4.2025 č.3/2025 

Mateřská škola: 

- Změna závazných ukazatelů č.1 pro rok 2025. Na projekt: Šablony pro MŠ a ZŠ II 

OP JAK navýšení o dotaci 279 710,40 Kč. Celkový převod Závazných ukazatelů 

pro rok 2025 se stanovuje na 679 710,40,- Kč. 

- předložena Žádost o využití přebytku hospodářského výsledku za rok 2024 ve výši 

93 229,18 na přestavbu šatny pro děti (podlaha a šatní sestava), a na nákup nové 

pračky a sušičky.  

Pohostinství: 

- probíhá rekonstrukce kuchyně a nákup vybavení do kuchyně.  

- schváleno navýšení rozpočtu o 150 000,- Kč. 

MÚ Žamberk – odbor životního prostředí a zemědělství: 

- Rozhodnutí o 1. odnětí pozemků určených k plnění funkcí lesa z důvodu 

Modernizace silnice II/312 České Libchavy – Žamberk: 1. etapa na dobu od 

1.3.2026 do 30.11.2028. 

 Rozpočtové opatření: 

Č.1 - Dotace pro MŠ Hejnice na projekt: Šablony pro MŠ a ZŠ II OP JAK  

Příjmy:  4116   225 932,40,- Kč 

  4116   53 778,- Kč 

Výdaje:  3111 5331  225 932,40,- Kč 

  3111 5331  53 778,- Kč 

Celkový rozpočet pro rok 2025: Příjmy 4 980 160,40 Kč 

     Výdaje  6 774 660,40 Kč 

     Financování 1 794 500,- Kč 

Č.2 - Převod finančních prostředků: rekonstrukce pohostinství – kuchyň 
Výdaje:  2141 5139  +150 000,- Kč 

  3639 6121  - 150 000,- Kč 

 

Celkový rozpočet pro rok 2025: Příjmy  4 980 160,40 Kč 

      Výdaje  6 774 660,40 Kč 

      Financování 1 794 500,- Kč 

 

- bez výhrad, ZO schvaluje všemi přítomnými hlasy.  

Podchlumí a.s.:  

- oznámení: Přísný Zákaz vstupu do hospodářství Podchlumí a.s. z důvodu 

hygienických opatření ve výskytu viru SLAK (slintavky a kulhavky). Prosíme 



všechny občany o dodržování nařízení. Nevstupujte prosím do středisek živočišné 

výroby.  

ČEZ Distribuce a.s.: 

- možnost umístění banneru pro oznámení odstávek elektrické energie na naše 

obecní webové stránky. 

 SZIF: 

- ZO pověřuje starostu podepsáním Smlouvy se SZIF dle žádosti o dotaci na 

traktorový nosič kontejnerů 

SDH: 

– schválen příspěvek obce na oslavy 110. let založení SDH ve výši 30.000, - Kč. 

 Různé: 

- webové stránky obce: nutná úprava a modernizace 

- revize elektřiny a hromosvodů na vybraných objektech 8.4.2025. 

Zasedání OZ dne 5.5.2025 č.4/2025 

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY: 

- souhlasí s posunutím označením začátku a konce obce na silnici II/312 od 

Dlouhoňovic.  

Pardubický kraj: 

- ZO pověřuje starostu podepsáním Smluv: 

• poskytnutí investiční dotace na akci Rekonstrukce povrchu části cesty na 

Písečnou  

• poskytnutí programové účelové dotace z rozpočtu Pardubického kraje na 

pořízení vybavení na hašení lesních požárů.  

Pohostinství: 

- nakoupeno nové vybavení v hodnotě cca78 000,- Kč 

- zajistit nabídku na pracovní stůl speciální rozměr.  

Pardubický kraj – odbor dopravy a silničního hospodářství: 

- oznámení o zahájení správního řízení – povolení uzavírky silnice I/11 z důvodu 

opravy propustků na trase Jablonné nad Orlicí a obcí Čenkovice.  

Darovací smlouva: 

- ZO schvaluje finanční dar pro SDH Hejnice na akci Oslavy 110. let založení sboru 

SDH v částce 30.000, - Kč.  

Nákup stolů a židlí na sál: 

- předložena cenová nabídka od firmy RESSED s.r.o. na nákup stolů a židlí na sál. 

Schválené židle s čalouněným sedákem v tmavé barvě. Celková hodnota nabídky 

činní502 394,- Kč s DPH. 

 Různé: 

- ZPVM: prominutí vyměřeného penále 



- Český telekomunikační úřad: nabídka ověření kvality internetu  

- probíhá příprava nového oplocení k pomníku Padlých  

- Hry bez katastru dne 2.8.2025. 

Zasedání OZ dne 5.6.2025 č.5/2025 

Orlicko: 

- ZO pověřuje starostu podepsáním Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z 

programu Podpora významných výročí v členských obcích na Oslavy 110. založení 

sboru SDH Hejnice  

Pardubický kraj: 

- ZO pověřuje starostu podepsáním Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace na 

akci Provoz prodejny čp. 81. 

 Územní plán změna č.2: 

- hlasování o ponechání zákresu větrných elektráren v novém územním plánu. 

Výsledek hlasování: 5 pro, 2proti (Ing. Kalousek, J. Krčmář). 

 Audity ze dne 5.6.2025 

- závěr auditu obce a vodovodu: nebyly zjištěny chyby a nedostatky. 

Různé: 

- dokončeno nové oplocení Pomníku padlých 

- zamítnuta nabídka firmy GALILEO (tvorba webových stránek a dalších 

elektronických aplikací). 

Zasedání OZ dne 30.6.2025 č.6/2025 

Účetní závěrka obce za rok 2024:  

- předložené doklady: Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát, Příloha, Zprávy o provedení 

finančních kontrol, Zpráv o přezkumu hospodaření a Inventarizační zápis za rok 

2024, viz Protokol o schválení účetní závěrky. 

Závěrečné účty obce a vodovodu za rok 2024: 

Závěrečný účet obce za rok 2024:  

příjmy celkem       5 953 162,32 Kč 

výdaje celkem       3 657 690,39 Kč 

saldo                      2 295 471,93 Kč 

Závěrečný účet Skupinového vodovodu Hejnice – Česká Rybná za rok 2024:  

příjmy celkem      783 038,- Kč 

výdaje celkem     523 741,05 Kč 

saldo                  259 296,95 Kč 

MÚ Žamberk: 

- stavební úřad: povolení na novostavbu doplňkové stavby u domu č.p. 59 

- odbor správní a dopravy: místní úprava provozu na silnici II/312 ve směru od 

Dlouhoňovic. 



HZS Pardubického kraje:  

- ZO pověřuje starostu podpisem Smlouvy o bezúplatném převodu zásahových 

přileb. 

 MŠ: 

- provedena kontrola hospodaření příspěvkové organizace MŠ Hejnice. 

Různé: 

- „Nevajgluj“: zamítnut návrh smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání 

s odpady tabákových výrobků  

- probíhají přípravy na Vesnické hry bez katastru 2.8.2025 na hřišti na Pustině. 

Zápis ze Správní radySkupiného vodovodu Hejnice – Česká Rybná dne 

30.6.2025 č.1/2025 

Závěrečný audit vodovodu: konaný dne 5.6.2025 

- nebyly zjištěny chyby a nedostatky  

Účetní závěrka Skupinového vodovodu Hejnice – Česká Rybná za rok 2024:  

- obsahuje předložené doklady: Rozvahu, Výkaz zisku a ztrát, Přílohu, Zprávy o 

provedení finančních kontrol, Zprávu o přezkumu hospodaření a Inventarizační 

zápis za rok 2024, viz Protokol o schválení účetní závěrky. 

 Závěrečný účet Skupinového vodovodu Hejnice – Česká Rybná za rok 2024:  

příjmy celkem      783 038,- Kč 

výdaje celkem     523 741,05 Kč 

saldo                  259 296,95 Kč 

Výběr vodného za rok 2025: 

- v obci Hejnice ukončen výběr vodného za I. pol. 2025, v obci Česká Rybná výběr 

vodného probíhá, bude ukončen do 31.7.2025. 

Inventarizace majetku 2024: 

- zápis inventarizační komise: majetek nebyl vyřazen ani zařazen  

KHS: 

- doposud odebrané vzorky vody dle smlouvy byly v pořádku. 

 Odkalení vodovodu: 

- odkalení vodovodních řadů probíhá dle provozního řádu. 

Různé:  

- každá obec průběžně osekává vodojemy na svých katastrech  

- aktualizaci Provozního řádu vodovodu zpracovává p. Plháková. 

 

 

 



MAS ORLICKO, z.s. – Partner pro rozvoj našeho regionu 

Místní akční skupina MAS ORLICKO, z.s. je důležitým 

aktérem v podpoře rozvoje našeho regionu. Již od roku 

2006 spojujeme obce, podnikatele, neziskové organizace i 

aktivní občany s cílem společně zlepšovat kvalitu života 

na Orlickoústecku – aktuálně území působnosti místní 

akční skupiny zahrnuje 52 obcí. Naše činnost je založena 

na metodě LEADER, což je přístup podporovaný 

Evropskou unií, zaměřený na rozvoj „zdola nahoru“ – 

tedy s aktivní účastí místních obyvatel. 

Co MAS ORLICKO, z.s. dělá? 

Zaměřujeme se na získávání finančních prostředků z 

evropských a národních dotačních programů a jejich 

rozdělování do území. Aktivně vyhledáváme potřeby a rozvojové záměry, na které 

cílíme připravované výzvy tak, aby měly co největší pozitivní dopad na místní 

obyvatele, podnikatele i samosprávy. 

Pomáháme i jednotlivcům 

V MAS ORLICKO, z.s. nabízíme pomoc nejen obcím a právnickým subjektům, ale 

i jednotlivým občanům. Poskytujeme poradenství v oblasti energetických úspor a 

zpracování žádosti o dotaci z programu Nová zelená úsporám Light. Kompletní 

zpracování žádosti poskytujeme ve 2 variantách, a to v bezplatné, nebo placené 

formě (podle toho, zda má zájemce o podporu nárok na úhradu služeb od státu). 

Tuto službu MAS poskytuje již několik let a předpokládáme, že naše role v této 

oblasti do budoucna bude ještě posilovat. Připravujeme semináře pro veřejnost na 

téma energetických úspor, dotačního poradenství a aktuálně pilotujeme i spolupráci 

s Ministerstvem práce a sociálních věcí na téma energetické chudoby a jejího 

předcházení. 

Vlastní projekty MAS 

Kromě správy dotačních programů v rámci 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 

realizujeme i vlastní projekty, které mají pozitivní 

dopad na kvalitu života v území. Patří mezi ně 

například podpora v sociální oblasti pro neformální 

pečovatele a paliativní péči, realizace projektů 

Místního akčního plánování zaměřujících se na 

podporu škol při zvyšování kvality vzdělávání nebo 

podpora spolkového a společenského života v 

obcích. 



Buďte v obraze! 

Chcete vědět, jaké projekty už byly ve vaší obci podpořeny nebo co se právě 

chystá? Navštivte naše webové stránky: · www.mas.orlicko.cz – novinky, výzvy, 

kontakty · www.masproorlicko.cz – přehled všech realizovaných projektů · 

www.maporlicko.cz – přehled aktivit Místních akčních plánů vzdělávání 

Chcete konkrétní informace k dotačnímu programu NZÚL? Volejte 733 534 105, 

Bc. Iva Matějíčková. 

Dopoledne s myslivci 

pro místní základní 

školy  

Dne 20.6.2025 proběhl v 

Areálu snů v Bohousové 

další ročník 

mysliveckého dopoledne 

pro děti ze základních 

škol Bohousová a Česká 

Rybná. Této již tradiční 

akce se zúčastnilo 60 

dětí, které byly 

rozděleny do menších 

skupin a soutěžily v 

několika disciplínách. 

Pro děti byla připravena 

poznávačka zvěře nejen 

podle obrázku, ale i podle jejich hlasových projevů. Nechybělo poznávání dřevin 

ani střelba ze vzduchovky. Dětem jsme předvedli práci loveckých psů a také dron s 

termovizí, který používáme na vyhledávání srnčat při senosečích. Školáci brali 

úkoly velmi zodpovědně a celá soutěž byla velmi vyrovnaná. Nakonec vyhrál tým 

ze základní školy Česká Rybná, který obhájil loňské vítězství o pouhý bod před 

týmem z Bohousové. Jménem mysliveckého spolku bych chtěl poděkovat všem 

dětem, ale i učitelskému sboru obou základních škol za účast. Doufám, že se 

budeme potkávat i v příštích letech. Dále bych chtěl poděkovat SDH Bohousová za 

možnost využít jejich areál a členům mysliveckého spolku, kteří se akce zúčastnili v 

rámci svého volna. Krásné prázdniny. 

 

 

 



 

Srnoseč 2025 – „Masařina na našich loukách“  

Vážení spoluobčané, vlastníci pozemků, zemědělci a všichni, kterým není lhostejná 

naše příroda. Rád bych Vás jako hospodář místního mysliveckého spolku 

informoval o naší snaze na záchranu srnčat v období senoseče na loukách v okolí 

našich domovů.  

Abychom ochránili bezbranná mláďata srnčí zvěře, pořídili jsme moderní dron s 

termovizí, který nám umožňuje zvěř v travinách včas nalézt a přemístit do bezpečí. 

Dron jsme získali díky finanční spoluúčastí z veřejných prostředků a díky příspěvku 

Jiřího Makalouše, který jako soukromý zemědělec přispěl na nákup dronu nemalou 

částkou. Velké poděkování patří zastupitelům obcí Hejnice, České Rybná a 

Záchlumí, kteří nám dokázali s financováním pomoci. Poděkování patří i členům 

mysliveckého spolku, kteří podpořili myšlenku mít vlastní myslivecký dron a 

podíleli se na aktivitách, ze kterých jsme dokázali získat zbylé finanční prostředky 

na nákup. Děkuji!  

Rád bych Vás ve stručnosti seznámil, jak celý proces záchrany srnčat probíhá a co 

se nám v letošním roce podařilo zachránit. 

Celý proces záchrany srnčat je hrozně jednoduchý. Zemědělci nás s dostatečným 

předstihem informují, kdy a kde plánují sekat. My jako myslivci se domluvíme, 

sejdeme se brzy ráno (často mezi 4-5 hod.), abychom využili nejnižších teplot 

prostředí a srnčata v travinách za pomocí dronu s termokamerou byla lépe vidět. 

Prolétáme traviny, označíme si GPS souřadnice jednotlivých srnčat a poté 

jednoduše pomocí chytrých telefonů s navigací dojdeme k srnčeti. Sebereme ho z 

jeho pelíšku, umístíme do připravené bedýnky s natrhanou trávou a přeneseme do 

bezpečí mimo louku. Poté s dobrým pocitem odcházíme do našich zaměstnání, 

protože tohle všechno děláme ve svém volném čase, v rámci své dovolené a bez 

nároku na jakoukoli odměnu. Takhle nějak by vypadal stručný popis záchrany 

srnčat v ideálním světě.  

Jak jednoduché… Ovšem realita je bohužel jiná!  

Na začátek bych chtěl připomenout zákonnou povinnost zemědělců.  

Vlastníci, případně nájemci pozemků (zemědělci) jsou podle zákona povinni dbát 

na to, aby zvěř nebyla zraňována, nebo dokonce usmrcována. K zabránění vzniku 

škod způsobených na zvěři při obhospodařování pozemků jsou povinni oznámit s 

předstihem uživateli honitby (myslivci) dobu a místo provádění zemědělských 

prací. Toto oznámení se týká všech zemědělských prací, které se konají v noční 

době, dále pak aplikace chemických přípravků na ochranu rostlin a v neposlední 

řadě zejména kosení pícnin. V případě kosení pícnin jsou provozovatelé 

mechanizačních prostředků povinni používat účinných plašičů zvěře, a pokud je 



to možné, provádět sklizňové práce tak, aby zvěř byla vytlačována od středu 

sklízeného pozemku k jeho okraji. (https://stopsecenisrncat.cz/  

Skutečnost je taková, že se o senoseči dozvídáme na poslední chvíli, lokality se 

mění, některé nejsou oznámeny vůbec. Sami se musíme doprošovat, abychom 

nějaké informace vůbec získali.  

Máme zřejmě to nejmodernější vybavení, které je možné na záchranu srnčat použít. 

Máme chuť srnčata zachraňovat … vše to ztroskotává na pouhé komunikaci a 

nedodržování zákonných povinností ze strany zemědělců.  

Zemědělce jsme několikrát upozorňovali, že musíme vědět lokality senoseče 

dopředu. Musíme začínat létat brzy ráno a využít největších teplotních rozdílů mezi 

zvěří a prostředím. Jen tak jsme schopni prolétat to, co zemědělci během dne 

zvládnou posekat. 

 Častokrát jsme s dobrým pocitem opouštěli poslední nahlášenou lokalitu, měli 

srnčata pochytaná v bedýnkách a zemědělci v lepším případě kosení přesunou na 

další den. V horším případě změní lokalitu. To, co se v tu chvíli odehrává v našich 

hlavách se nedá publikovat. Když je to z důvodu počasí, to jsme schopni pochopit. 

Když je to proto, že „jinde je najednou tráva zelenější“, to bohužel pochopit 

nedokážu.  

Co se děje s mláďaty, která jsme nedokázali vynést?  

Rok, co rok umírají na zemědělských pozemcích mláďata srnčí zvěře. Ne hlasitě. 

Ne dramaticky. Ale v tichu, v trávě, pod rotačními noži žacích strojů. Tato zvířata 

nemají šanci utéct – jejich obranným mechanismem je zůstat ležet. Nezřídka jsou 

doslova rozsekána na kusy. Mnohdy však žijí ještě dlouhé minuty nebo hodiny. S 

otevřeným břichem, polámanými končetinami. V bolestech, strachu a bez pomoci. 

Je to krutá, zbytečná, a přitom zcela zabranitelná smrt.  

Není v pořádku, že jsme se jako společnost smířili s tím, že ochrana života zvířat je 

až na posledním místě. Jako majitelé půdy však máte právo – a podle mého i 

morální povinnost – vyžadovat po nájemci odpovědný přístup. 

 Co můžete pro záchranu srnčat udělat?  

• Vyžadujte od zemědělců včasné a pravdivé informování mysliveckého spolku 

(minimálně 24 hodin před sečí).  

• Trvejte na tom, že se na Vaší půdě bude hospodařit v souladu se zákony a 

základní lidskou ohleduplností.  

• Ptejte se, jak se k tomuto problému zemědělci staví. Mějte zájem.  

Diskuze mezi myslivci a zemědělci vždy skončí výčitkami. Jako myslivecký 

hospodář jsem se několikrát snažil řešit výše popsané přímo se zemědělci. Bohužel, 

tato cesta k ničemu nevede. Pokud zemědělci jako argument k naší snaze o 

záchranu srnčat argumentují tím, že mají velké škody na plodinách a trvalých 

travních porostech od zvěře černé (divoká prasata) a „tím jsme si kvit“, tak bohužel 

https://stopsecenisrncat.cz/


k žádné spolupráci nikdy nemůže dojít. Dávat do souvislosti dva zcela odlišné 

problémy je ze strany zemědělců jen únik od zodpovědnosti za zbytečně usmrcená 

srnčata. 

 Letošní rok jsou opravdu velké škody na trvalých travních porostech od zvěře 

černé, to jako myslivci prostě musíme uznat. Zemědělci dobře vědí, co v takovém 

případě mají dělat. I na tyto případy zákon pamatuje. Tak prosím nemíchejme 

jablka a hrušky. Jako myslivecký hospodář mám zákonnou povinnost provádět a 

zajišťovat opatření na ochranu zvěře. Bohužel doprošovat se, snášet arogantní 

jednání a přehlížet porušování zákona nejde do nekonečna. Vždy jsem si vážil 

místních zemědělců, obdivoval jejich práci a byl rád, že obhospodařují i těch pár 

desítek metrů čtverečných travin v mém vlastnictví. Ale v okamžiku, když jsem se 

stal „styčným důstojníkem“ mezi myslivci a zemědělci jsem začal procitávat. 

Letošní rok pro mě byl naprosto zlomový. Jak jsem již zmínil na začátku, dokázali 

jsme pořídit v současné době to nejlepší vybavení na záchranu srnčat. A od 

zemědělců požadujeme jen pouhou informaci. Během května a června jsme za 

použití dronu s termokamerou na loukách v katastrech obcí Hejnice, Česká Rybná a 

Záchlumí nalezli 94 srnčat. Do bedýnek jsme umístili celkem 61 srnčat a tím 

jsme je zachránili před jistou smrtí. Je to málo? Tohle bylo na loukách, o kterých 

jsme věděli.  

Bohužel o velké části jsme se nedozvěděli s dostatečným předstihem a tím 

nedokázali srnčata zachránit. Jednalo se o GPS směsky, a hlavně travnaté plochy k 

mulčování! V době, kdy jsou louky již holé, tak je zvěř ráda za každou krytinu.  

A právě v této době vyjedou mulčovací stroje a část z toho co jsme zachránili, tak 

pobijou! V současné době evidujeme (to co jsme se dozvěděli) již desítky 

posekaných kusů. Realita bude mnohem vyšší, protože ne o všech usmrcených 

srnčatech se dozvíme.  

Teprve teď s moderní technikou vidíme, kolik mláďat se skutečně ukrývá v 

travinách. Tyto mláďata bez naší pomoci zahynou pod zemědělskými stroji, protože 

jejich obranným mechanismem je zůstat nehnutě ležet na místě. Často to jsou 

čerstvě narozená srnčata, která se ani nedokážou postavit na vlastní nohy. Bohužel i 

větší srnče má v husté travině nebo jetelu problém se pohybovat. Běžte se někdy v 

podvečer podívat na čerstvě posekanou louku, třeba budete mít „štěstí“ a uvidíte 

srnu, jak stojí nad rozsekaným srnčetem. Předními běhy do něho šťouchá a snaží se 

ho přimět, aby s ní odešlo do bezpečí. Bohužel se jí to nepodaří, její mládě se už 

nikdy nezvedne...  

Často slýchávám, že myslivci všechno zabijí, že zvěře díky nim ubývá. S klidným 

svědomím mohu říct, že počet kusů srnčí zvěře, co se bezhlavě pobije během 

dvouměsíční senoseče nejsou myslivci schopni ulovit za celý rok. Je nutné dodat, že 



během senoseče dochází k usmrcování dalších druhů zvěře, jako jsou například 

zajíci. 

 Tak takhle prosím vypadala SRNOSEČ 2025! Jak to bude v následujícím roce 

těžko soudit. Do záchrany srnčat se může zapojit každý i pouhý zájem je pomoc! 

Zároveň musím dodat, že v naší honitbě obhospodařuje louky několik soukromých 

zemědělců, kteří svoje zákonné povinnosti dodržují a o senoseči nás informují. Za 

to jím patří velké poděkování. 

 Na závěr přikládám pár fotek naší snahy. Fotky srnčat dělených zemědělskou 

technikou na několik kusů raději zveřejňovat nebudu, i když by to celý medailonek 

krásně zakončilo.  

Děkuji za prostor a prosím, nebuďme lhostejní. 

 Ing. Petr Hynek hospodář MS Březina Záchlumí 

 
Podchlumí a.s. se sídlem v České  

Vedení akciové společnosti Podchlumí tímto reaguje na článek pana Hynka Petra 

hospodáře MS Březina, v uvedeném článku nás neprávem nařkl z porušování 

zákona a z masivního usmrcování srnčat. V průběhu sečí agronom pravidelně zasílá 

seznam sečených luk a další upřesňování je přímo od traktoristy, který seč provádí. 

Snažíme se senoseče zahájit začátkem května, kdy ještě nejsou srnčata, ale bohužel 

výkyvy počasí naše plány komplikují. V žádném případě nechceme likvidovat 

srnčata, náš zaměstnanec je velice svědomitý traktorista, který spolupracuje přímo 

s panem hospodářem mysliveckého spolku v době sečí. Při mulčováni pastvin 

zahynulo jedno srnče.  

Jsme rádi, že myslivecký spolek při seči 2025 zachránil velký počet srnčat. Ale 

zároveň nikde není uvedeno, kolik srnek zahyne pod koly aut. 



 

V roce 2024-2025 jsou škody černou zvěří na porostech enormní, divočáci jsou 

v naší lokalitě přemnoženi. Snažíme se s myslivci jednat, ale názory a přístup 

k odstřelu jsou i ve spolku různé. Škody na porostech jdou vyčíslit, ale doposud 

jsme k tomuto kroku nepřistoupili. Doufáme, že najdeme společnou řeč, doposud 

jsme se vždy nakonec domluvili.       

Pan Hynek nás popsal jako arogantní zemědělce, ale kdo nás zná tak ví, že jsme 

obyčejní zemědělci, kteří tady mají 40letou tradici a snaží se hospodařit v nelehké a 

vládou nepřejícné době, jak nejlépe umí.   

Podchlumí a.s. 

Akce 

Z Hejnic do Hejnic – krásná 

tradice pokračuje 

Vše začalo 26. července 2013. 

Děkujeme za skvělý nápad, ze 

kterého se stala krásná tradice – 

každoroční setkání nadšenců, kteří 

na kolech ujíždějí zhruba 200 km 

dlouhou trasu, aby dorazili právě k 

nám, do našich Hejnic. 

Tato parta cyklistů vyráží na 

třídenní cestu, která je každý rok 



jiná – pečlivě naplánovaná tak, aby vedla různými kouty mezi "Hejnicemi". Jejich 

příjezd je vždy milým zpestřením, posezení s nimi navíc obohacují veselé historky z 

cesty.  

Děkujeme všem, kteří se letos – 14. června 2025 – setkání zúčastnili. Už teď se 

těšíme na další ročník! 

 Pavlína Šafářová 
  

28.Vesnické hry bez katastru 

V sobotu 2.8.2025 proběhly u nás na Pustinách tradiční Vesnické hry bez katastru. 

Program opět plný soutěží a her pro dospělé i děti doplnilo bohaté občerstvení. 

Hezké počasí sice vydrželo jen do vyhlašování výsledků, ovšem i tak si odpolední 

show účastníci užili. 

  

 



Kaple sv. Antonína z Padovy v Hejnicích   

Mše se slouží jednou měsíčně zpravidla každou druhou neděli od 11.00 hodin, jste 

všichni zváni. Během letních prázdnin se mše svaté nekonají. 

Knihovna a zpravodaj 

Termín otevření obecní knihovny bude oznámen rozhlasem. Mimo termín je 

možnost telefonické domluvy výpůjčky (vrácení) knih se mnou nebo s paní K. 

Plíhalovou). Také je možnost si přijít vybrat knihy, které jsou volně k rozebrání. 

Příspěvky do zpravodaje posílejte na e-mailem (viz kontakty obce v úvodu 

zpravodaje). 

Pavla Tolášová 

 

Společenská rubrika 

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří oslavili významná 
životní jubilea: 

 

 
 

 

 

Uzávěrka příštího čísla předběžně listopad 2025.  
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